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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucurici-ES, realizada no dia

17 (dezessete) de Outubro (í0) de 2022 (dois mil e vinte e dois). Presidiu: Romário

Alves da Silva, Secretário: Otávio Santos de Souza, Vereadores presentes: Eliane

Vieira Silva Ramos, Ernesto Brunoro Couto, Gerson Bispo de Oliveira, Ricardo [Vlota

Souza e Ronaldo de Souza Fagundes. Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro

(10) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19h 00min (dezenove horas), no

Auditório do CRAS de Mucurici, reuniram-se para realização da Sessão Ordinária os

Edis acima transcritos. O presidente, após ter verificado e constatado quórum

regimental, deu por aberta a sessáo e cumprimentou a todos os colegas, funcionários

desta casa, Gerson ex-vereador, Paulo Presidente do sindicato e a todos que

acompanham os trabalhos pela rede social. Posteriormente, solicita que o Vereador

faça a chamada dos colegas. Logo após, o presidente solicita que o vereador Otávio

faça a leitura bíblica. Em seguida, o presidente coloca em discussáo a ata da Sessão

Ordinária do dia 03 (três) de Outubro (10) de 2022 (dois mil e vinte e dois), porém não

houve objeções, sendo a ata aprovada por unanimidade. Após aprovação da ata, o

Presidente pede ao secretário para que faça a leitura da matéria do Expediente:

Projeto de Lei n" 02512022 que dispõe sobre revogação dos artigos 27 e 28 da Lei

Municipal n" 360/2000 e das Leis Municipais n" 405/2003,510/2009,543/20í0 e

70212018 (somente leitura). Projeto de Lei n" 02712022 Dispõe sobre atualização

dos valores de Demonstrativos da LDO com a LOA para o exercício financeiro de

2023. Parecer favorável n" 0312021 referente ao projeto de Lei n" 02712022 das

comissões de finanças e orçamentos; legislação, justiça e redação final. Projeto

de Lei n" 02812022 Dispõe sobre abertura Créditos Adicionais Suplementares.

Parecer favorável no 0212021 referente ao projeto de Lei no 02812022 das

comissões de finanças e orçamento; legislação, justiça e redação final. Logo

após o Presidente faz o uso da palavra e parabeniza a comissão por trabalhar muito

bem na realização do parecer dos projetos e relembra a equipe da comissão para

estar fazendo o parecer do orçamento de 2023 para que na próxima sessão seja

votado. Em seguida o Presidente informa que pela ordem de inscrição, concederá a
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palavra aos inscritos para o uso da tribuna e convida o presidente do sindicato Paulo

parafazer o uso da palavra, o qual inicia sua fala cumprimentando a mesa, servidores

desta casa, servidores do município de [Vlucurici, Gerson l\/acedo, e a população que

estão acompanhando pela rede social, o presidente do sindicato dá início a sua fala

comentando sobre o projeto n' 02512022, pois o ministério público deu entrada em

uma ação civil onde numerou 21 Leis em um pedido de inconstitucionalidade desde

2000 a 2020, o Paulo ressaltou que quando o promotor deu início a esta ação

comunicou ao sindicato e o mesmo analisou todas as Leis, e ressalta que o projeto n'

02512022 está revogando somente 5 leis. Comentou que esteve em reunião com o

assessor do promotor e o mesmo pediu para que o Paulo sugerisse aos vereadores

para tirar o projeto de pauta e analisar o porquê, visto que a ação pede 2'1 Leis e

colocaram somente 5, encerrou sua fala e desejou boa noite a todos. Posteriormente o

Presidente faz o uso da palavra agradece o Paulo pela sua fala e faz o pedido ao

mesmo para que essa parceria do sindicato com executivo continue, pois e através do

diálogo que chegam ao objetivo. Em seguida o Presidente convida o Vereador

Ronaldo para o uso da palavra, que inicia sua fala cumprimentando a todos os colegas

vereadores, funcionários desta casa, Paulo presidente do sindicato, ex-vereador

Gerson, agradece a Deus e os ouvirrtes por estarem acompanhando a transmissão

pela rede social. O vereador comenta sobre a proxima eleição que acontecerá no dia

30, e fala sobre seu candidato Carlos [Vlanato, pois o mesmo afirma ter ouvido

conversas que o Manato náofez algo pelo munlcÍpio e pelo estado, e o mesmo afirma

que ele fez e cita alguns trabalhos do candidato, tais como; Caminhão prancha que

carrega as maquinas, o rolo compactador, a retroescavadeira, mas que infelizmente

não conseguiu visto que a documentação não foi feita pelo gestor passado, o

vereador afirma que o Manato iria mandarverba paraÍazer casas populares e que por

falta de documentação perderam, conquistaram o cartorio eleitoral por 10 anos no

município. O vereador comenta sobre um projeto de lei que a Deputada Soraya

mandaria para o município um micro-ônibus, uma caÇamba e uma UTI movel e que o

gestor náo fez documentação e mais uma vez perdeu, e que recentemente a mesma



; 82

cÂMARA MUNTcTPAL DE MucuRtct
Estado do Espírito Santo

cNPJ 01.17 0.325/0001 -85
Rua Rio de Janeiro, no 22 - Centro - CEP 29.880-000 - Mucurici - ES - Fone (27) 3751-1342

conseguiu 150 mil reais para a saúde, fizeram uma documentação de 300 mil reais

para a agricultura e agradeceu ao prefeito por ter aceitado. O vereador ressalta que

está há 15 anos com a famÍlia Manato e não se arrepende, pois são um povo parceiro,

cristão e que gosta de ajudar o povo e garante ao município de Mucurici se o Carlos

Manato ganhar para governador nenhuma obra será paralisada e que é Deus, Pátria e

família encerrou sua fala e desejou boa noite a todos. Posteriormente o Presidente faz

o uso da palavra e cumprimenta a todos novamente, o vereador comenta sobre a festa

que aconteceu sexta-feira passada que o mesmo esteve presente, juntamente com a

colega Vereadora Eliane, Vereador Ricardo e que os outros colegas estavam em outra

agenda e não puderam estar presente, foi uma festa bacana e parabenizou a

secretária Daliane pela festa e toda equipe. O vereador ressalta que neste mesmo dia

esteve inaugurando o campo society onde foi substituída a grama antiga que estragou.

Prontamente o vereador agradeceu ao Governador Renato Casagrande por sempre

estar presente no município, recebendo recursos e ressalta que o mesmo merece

continuar como governador, pois realizou várias obras, inclusive o hospital. O

Presidente comenta sobre os projetos que serão votados e pede aos colegas o apoio,

pois são de suma importância para o município. O vereador comenta sobre o projeto

no 02512022 que foi comentado pelo Paulo e que os mesrFlos vão analisar o projeto

juntamente com o prefeito e vão conduzir, com bastante responsabilidade. Logo após

o presidente convida o vereador Ernesto para fazer o uso da tribuna, este inicia sua

fala cumprimentando os colegas vereadores, servidores desta casa, Paulo Presidente

do sindicato, Gerson ex-vereador, todos que acompanham os trabalhos pela rede

social Facebook, e deseja um abraço especial para o Thiago que está assistindo ele e

toda família e o parabeniza por ter se tornado pai. Em seguida o vereador falou sobre

a reforma do campo society que foi entregue em Mucurici e o início da reforma do

society de ltabaiana, agradeceu por esta parceria em nome do secretário Junior Abreu

juntamente com o Governador Renato Casagrande pela recuperação dos campos.

Posteriormente o vereador parabeniza os organizadores dos eventos do dia das

crianças que teve em Agua Boa organizada por Dezinho e em ltabaiana organizado
.--l ,\
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por Tatiane e Valeria, e agradeceu a presença dos policiais, toda a população de

Itabaiana que contribuíram para que o evento acontecesse, os patrocinadores e que o

mesmo tem certeza que este evento fez o dia das crianças mais felrz e que não há

nada que pague um sorriso de uma criança e tem certeza que os proximos anos serão

melhores ainda e que continue com esse projeto. Logo após o Vereador declara apoio

aos projetos 02712022 e o 02812022, encerrando sua fala desejou boa noite a todos.

Em seguida o Presidente faz o uso da palavra e relembra que o colega Vereador

Reinaldo não está presente, mas parabeniza-o pelo seu aniversário e ressalta que

está chegando uma academia popular para ltabaiana e outra para [t/ucurici.

Posteriormente o Presidente informa que não há inscritos para fazer o uso da palavra

e procede parua votação dos projetos, Projeto de Lei n" 02712022 e Projeto de Lei no

02812022 sendo aprovados (individualmente) por unanimidade. Nada mais havendo a

se tratar, o Presidente declarou a sessão encerrada.

Eliane Vieira Silva Ramos (PSB)

Ernesto Brunoro Couto (lvlDB)

Gerson Bispo de Oliveira (PP)

Otávio Santos de Souza (PSL)

Ricardo Mota Souza (tVDB)

Romário Alves da Silva (PSB)

Ronaldo de Souza Fagundes (PP)


